
ВОПРОС № 1

Да 24

Частично 16

Нет 4

ВОПРОС № 2

Да 38

Нет 6

ВОПРОС № 3

Беру пищу 

из дома 4

Не нравится 3

Не успеваю 4

Иное 1
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55% 36% 

9% 

Устраивает ли Вас система 
организации питания в школе?  

Да Частично Нет 

86% 

14% 

Питаетесь ли Вы в школьной 
столовой?  

Да Нет 

34% 

25% 

33% 

8% 

Если нет, то по какой причине?  

Беру пищу из дома Не нравится Не успеваю Иное 



ВОПРОС № 4

Да 35

Нет 2

Частично 3

ВОПРОС № 5

Да 35

Нет 5

Не всегда 4

Ваши предложения по улучшению качества питания в школе?

1. Для улучшения питания хотелось бы простые, но вкусные обеды. 

87% 

5% 
8% 

Нравится ли Вам меню в 
школьной столовой?  

Да Нет Частично 

80% 

11% 
9% 

Хватает ли продолжительности 
перемены для того, чтобы поесть 

в столовой?  

Да Нет Не всегда 


